



БЫВШЕГО ВИЦЕ- ГУБЕРНАТОРА ОСУДИЛИ ЗА ОБНАРОДОВАНИЕ ДАННЫХ О ДОХОДАХ КОЛЛЕГ

Posted on 14.02.2023



В Тамбовской области вынесен приговор бывшему первому заместителю главы администрации региона 47-летнему Олегу Иванову, который признан виновным в нарушении неприкосновенности частной жизни (ч. 1 ст. 137 УК РФ). Опального вице-губернатора привлекли к ответственности за обнародование сведений об имуществе члена его бывшей команды.

По версии обвинения, в ноябре 2021 года Иванов был освобожден от должности первого вице-губернатора Тамбовской области, после чего создал телеграм-канал для публикации компромата о региональной власти. В одном из постов экс-чиновник обнародовал полученную незаконным путем информацию о том, что его бывший коллега утаил важные сведения при подаче ежегодной антикоррупционной декларации. При этом автор поста подробно описал, какое имущество, счета и иные активы не были указаны в справке.

Следственные органы пришли к выводу, что Иванов нарушил конституционное право гражданина на неприкосновенность частной жизни и его личную тайну, а мотивом стала личная неприязнь к некоторым бывшим коллегам, сообщили в областном СУ СКР.

В декабре 2022 года уголовное дело в отношении бывшего вице-губернатора было передано в Октябрьский районный суд Тамбова для рассмотрения по существу. Судья Андрей Гуськов принял решение направить его по подсудности в судебный участок № 8 Октябрьского района.

В итоге мировой судья признал Иванова виновным по ч. 1 ст. 137 УК РФ и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей (максимальная санкция статьи — до 2 лет лишения свободы).

Уроженец Узбекской ССР Иванов в 1997 году окончил Тамбовский государственный технический университет (ТПГУ). В 2006–2015 годах работал в исполкоме регионального отделения партии «Единая Россия», в том числе руководителем РИК. В 2015–2021 годах являлся заместителем, а затем и первым замглавы обл администрации, курировал внутреннюю политику и руководил аппаратом.

В ноябре 2021 года Иванов по собственному желанию уволился с должности после отставки губернатора Александра Никитина и назначения Максима Егорова врио главы обл администрации. Как [сообщал](#) «Ъ-Черноземье», бывшему вице-губернатору «дали возможность сохранить лицо», несмотря на его несистемное поведение и призывы игнорировать сентябрьские выборы-2022 главы региона, которые он распространял в условно анонимных телеграм-каналах». После отставки Иванов занял пост проректора ТПГУ по инновационному развитию, которого лишился летом 2022 года, а затем и вовсе стал фигурантом уголовного дела.

Напомним, что в начале февраля президент РФ [подписал](#) закон, согласно которому сенаторов РФ, депутатов Госдумы, а также представителей региональных и муниципальных

законодательных органов власти освободили от обязанности публиковать свои персональные декларации. Информация об их семейных доходах, расходах и имуществе будет публиковаться в обобщенном виде, что исключит публикацию персональных данных.

Сообщение [Бывшего вице-губернатора осудили за обнародование данных о доходах коллег](#) появились сначала на [legal.report](#).

